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4_B8_9A_E5_8C_BB_E5_c22_16347.htm 1、体液是一种缓冲溶

液，它的缓冲作用是： A A.维持PH值不变 B.增加阴阳离子的

浓度 C.增强人体的抵抗能力 D.扩大PH的范围 2、下列哪组物

质不能组成缓冲液： B A.醋酸和醋酸钠 B.盐酸和氯化钠 C.碳

酸和碳酸氢钠 D.氨水和氯化铵 3、作为缓冲对的是 A A.醋酸

－醋酸钠 B.盐酸－醋酸钠 C.盐酸－氯化钠 D.氢氧化钠－氯化

钠 4、缓冲溶液的一个例子是：C A.氢氧化钠和氯化钠 B.氨水

和醋酸钠 C.醋酸和醋酸钠 D.醋酸和氯化铵 5、下列离子既能

水解又能电离的是： C A.NO3－ B.NH＋4 C.HCO－

D.HCOO－ 6、设弱酸HA的电离度为α，0.1mol/L 溶液中的

氢离子的浓度是：B A.αmol/L B.0.1αmol/L C.0.01αmol/L

D.0.001αmol/L 7、下列关于酸碱的叙述中，正确的是： B A.

盐酸和氨水等体积混和的水溶液显中性 B.某弱酸的水溶液浓

度越小，该酸的电离度越大 C.磷酸比盐酸的酸性强 D.因为氨

分子不含氢氧根，所以不是碱 8、同离子效应使弱电解质电

离度 C A.增大 B.不变 C.减小 D.在酸性溶液中增大 9、

在0.1mol/L的氨水中加入固体氯化铵后溶液的氢离子浓度 A A.

增大 B.减小 C.不变 D.先减小后增大 10、100毫升0.6mol/L的盐

酸加到等体积的0.4mol/L的氢氧化钠溶液中，所得的PH值是

C A.0.2 B.0.7 C.1.0 D.2.0 11、相同浓度的下列溶液按其PH值由

小到大排列的是： D A.氢氧化钠、盐酸 、醋酸钠、氯化钠、

氯化铵 B.氢氧化钠、醋酸钠、氯化钠、氯化铵、盐酸 C.盐酸

、醋酸钠、氯化铵、氯化钠、氢氧化钠 D.盐酸、氯化铵、氯



化钠、醋酸钠、氢氧化钠 12、血清清蛋白的PI=4.66，血

浆PH=7.4，清蛋白在血浆中存在状态为： B A.正离子 B.负离

子 C.兼性离子 D.不解离 13、100亳升0.6mol/L的氢氧化钠溶液

加入等体积的0.4mol/L的盐酸溶液，所得到的溶液的PH值为

： C A.11.0 B.12.0 C.13.0 D.12.7 14、蛋白质在等电点条件下，

其中的氨基与羧基 C A.全部不解离 B.解离数相等 C.氨基解

离>羧基解离数 D.氨基解离15、以醋酸纤维素薄膜为支持物

进行血清蛋白电泳，使用PH8.6巴比妥缓冲液，各种蛋白质的

荷电状态是 A A.清蛋白和球蛋白都带负电荷 B.清蛋白带负电

荷，球蛋白带正电荷 C.清蛋白和α1--球蛋白带负电荷，其他

蛋白带正电荷 D.清蛋白、α1、α2--球蛋白带负电荷人，其
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